

梁牧心語集 09/29/2024 梁德舜牧師

根據今日基督教雜誌報導：今天，全球有超過 40%的人口尚未聽聞福音。然而，在全球 45 萬名宣教士中，約有 97%被派往已接觸到福音的人群。

另一個令人震驚的事實是：在 1900 年，全球超過 80%的基督徒生活在歐洲或北美，而如今只有約 25%的基督徒住在這些地區。其餘基督徒分佈在全球南方（Global South），包括非洲、亞洲、拉丁美洲和大洋洲。

基督教在地理分佈上的轉變也意味著宣教士來源國的改變。儘管美國仍然差派最多的宣教士，但接下來的四個國家分別是巴西、韓國、菲律賓和奈及利亞。

以上是洛桑運動今年早些時候發布的《大使命現狀報告》中的一些數據，該報告在第四屆洛桑世界宣教大會於韓國仁川舉行之前發布。報告依據為國際非營利組織和基督教機構的研究，並展示來自 150 名全球宣教專家的見解。

維克多·納卡(Victor Nakah)和伊弗·普巴蘭(Ivor Poobalan)在《大使命現狀報告》一篇文章中寫道：「大使命不是目的本身，而是通往目的的手段。未來各族、各語言、各民、各國的人將一同在終末之時敬拜君王。」

再根據約書亞計劃的數據(Joshua Project)，透過宣教士及各地本土基督教運動的

努力，福音已觸及約 45.7 億人，但仍有 33.4 億人尚未聽聞福音。

根據《世界基督教數據庫》2020 年的數據，美國是最大的宣教士派遣國和接收國，派遣共 13.5 萬名宣教士，同時接收 3.8 萬名來自海外的宣教士。美國的基督徒人口仍然是全球最多的，約佔全球基督徒的十分之一。巴西位居第二，擁有全球近 8%的基督徒，這主要歸功於五旬節運動(Pentecostalism)的快速擴展。巴西也派遣了 4 萬名宣教士，位居世界第二。

但來自韓國的宣教士數量從 2015 年的第二名下降至 2020 年的第三名，派遣共 3.5 萬名宣教士，這一停滯與宣教士年齡老化以及年輕基督徒參與度下降有關。

恩典華浸積極參與在德州浸信會聯會的瑪利戴維斯獻金 Mary Hill Davis Offering、北美宣教部的安妮莊復活節獻金 Annie Armstrong Esther Offering 和美南浸信會聯會慕拉第聖誕差傳獻金 Lottie Moon Christmas Mission Offering 上，參與德州、全國和全球的宣教事工，期待看見信眾獻身投入宣教事工，讓我們禱告和加油啦！